

**Туалетная вода True Original™
(«Тру Ориджинал»)**

True Original Cologne Spray, 59 ml

Регулярная линия

Заказ с 16 января

Ему не надо стараться быть особенным, он уже такой. У него сильный характер, он не боится быть собой. Внешняя привлекательность – его неотъемлемая черта, а не дань образу. Название аромата подчеркивает, что мужская индивидуальность – это естественная черта, ценная в каждом своем проявлении.

**Вместо слов
о любви..!**



Код 048517

Цена 1 450 руб.

75% мужских ароматов приобретают женщины в качестве подарка либо обычной покупки.

Сегодня мужские ароматы разрабатываются с учетом анализа ценностей, индивидуальных особенностей, интересов, образа жизни, возраста, расы и доходов потребителей. Особое внимание уделяется интересам и образу жизни целевой аудитории при создании упаковки средств. Компания «Мэри Кэй» придерживается этих же критериев при разработке упаковки. Новый аромат помещен в прозрачный флакон с алюминиевой крышкой серебристого оттенка, декорированный в фирменном стиле. Колпачок флакона имеет уникальный механизм нажатия, что упрощает использование средства.

Как правильно выбрать мужской аромат?

Чтобы правильно выбрать парфюм, в первую очередь необходимо помнить, что каждый аромат имеет свою структуру, состоящую из так называемых «нот».

Различают верхние, средние и нижние ноты. Запах, который ощущается сразу после нанесения, – это верхние ноты, которые формируют общее представление об аромате. Однако верхние ноты быстро рассеиваются, уступая место средним нотам, – более мягкому и спокойному аромату, который сохраняется в течение нескольких часов. Когда аромат почти выветрится, можно уловить нижние ноты. Их цель – усиливать и удерживать верхние и средние ноты.

Выбирая в качестве подарка для мужчины парфюм, следует учитывать несколько основных моментов. Во-первых, такой фактор, как возраст мужчины. Для молодого человека больше подойдет аромат с цитрусовыми или цветочными нотками, в то время как для мужчины в возрасте предпочтительнее более мягкие, ненавязчивые ароматы, в частности, древесные, которые включают ноты сандала,

сосны, кипариса, кедра, пачули и камфары.

Подбирая аромат, также помните о том, что творческая натура обладает утонченным вкусом, поэтому для мужчины такого типа подойдет яркий, нетривиальный аромат. Мужчина, который по своей натуре является лидером, без сомнения, оценит стойкий сильный аромат. Нежный аромат с тонкими нотками свежести прекрасно подойдет в качестве подарка для романтического мужчины, склонного к бурному проявлению эмоций и чувств. Парфюмеры советуют отложить покупку аромата на вторую половину дня, так как именно в это время обоняние достигает своего пикового состояния, что поможет вам сделать безошибочный выбор.

Для того чтобы запахи оценивались правильно, необходимо соблюдение нескольких правил. Немного парфюма следует нанести на тестер и понюхать три раза с промежутком в несколько минут и только затем принимать решение о покупке. Нельзя нюхать сразу несколько ароматов, лучше подождать, когда один аромат полностью выветрится, и только затем протестировать другой.

Кому предложить:

- Мужчины, клиенты «Мэри Кэй», регулярно использующие туалетную воду.
- Женщины, желающие приобрести аромат для близких мужчин.
- Существующие клиенты «Мэри Кэй», желающие попробовать новый мужской аромат.
- Новые клиенты, которые ищут мужской аромат.
- Новые клиенты, желающие порадовать близкого человека приятным подарком.

С чем предложить

Средства мужской коллекции MKMen®.

Расход средства

В зависимости от частоты использования.